



บริษัท เอส 11 กรุ๊ป จำกัด (มหาชน) ทะเบียนเลขที่-0107556000698  
S 11 GROUP PUBLIC COMPANY LIMITED  
888 ซอยจตุโชติ 10 ถนนจตุโชติ แขวงอโงien เขตสายไหม กรุงเทพฯ 10220 โทร. 0-2022-8888 โทรสาร 0-2158-7948  
888 Soi Chatuchot 10, Chatuchot Rd., Ao Ngien, Sai Mai, Bangkok 10220 Tel. 0-2022-8888 Fax 0-2158-7948  
E-Mail : info@s11group.co.th Website : www.s11group.co.th

ที่ S11-008/2568

วันที่ 8 สิงหาคม 2568

เรื่อง คำอธิบายและการวิเคราะห์ฐานะการเงินและผลการดำเนินงาน ไตรมาส 2 สิ้นสุดวันที่ 30 มิถุนายน 2568

เรียน กรรมการและผู้จัดการ

ตลาดหลักทรัพย์แห่งประเทศไทย

บริษัท เอส 11 กรุ๊ป จำกัด (มหาชน) ขอเรียนชี้แจงผลการดำเนินงานตามงบการเงินรวมสำหรับไตรมาส 2 สิ้นสุดวันที่ 30 มิถุนายน 2568 โดยมีรายละเอียดดังนี้

#### ภาพรวมการดำเนินธุรกิจ เศรษฐกิจ และภาวะอุตสาหกรรม

ในไตรมาส 2 ปี 2568 บริษัทยังดำเนินธุรกิจให้บริการสินเชื่อเช่าซื้อรถจักรยานยนต์ โดยทำธุรกิจในตลาดเดิมที่บริษัทมีฐานลูกค้า เป็นการรักษาสัดส่วนการให้สินเชื่อในตลาดเดิมได้อย่างต่อเนื่อง ทางด้านการแข่งขันในตลาดเช่าซื้อเริ่มลดลงตั้งแต่กลางปี 2566 และต่อเนื่องมาจนถึงปัจจุบัน ซึ่งสะท้อนจากการชะลอการปล่อยสินเชื่อใหม่ ที่เน้นคุณภาพมากกว่าปริมาณ

#### สรุปผลการดำเนินงาน

##### รายได้

(หน่วย : ล้านบาท)

| ประเภทของรายได้                     | ไตรมาส 2 ปี 2567 | ไตรมาส 2 ปี 2568 | %YoY    |
|-------------------------------------|------------------|------------------|---------|
| รายได้ดอกเบี้ยจากสัญญาเช่าซื้อ      | 275.55           | 251.94           | (8.57)  |
| รายได้ดอกเบี้ยจากสัญญาเงินให้กู้ยืม | 2.10             | 0.66             | (68.55) |
| รายได้ค่าธรรมเนียมและบริการ         | 12.46            | 11.35            | (8.88)  |
| รายได้อื่น                          | 24.04            | 34.17            | 42.15   |
| รวมรายได้                           | 314.16           | 298.13           | (5.10)  |

บริษัทมีรายได้รวมสำหรับไตรมาส 2 ปี 2568 ลดลง 5.10% จาก 314.16 ล้านบาท เป็น 298.13 ล้านบาท เมื่อเทียบกับช่วงเวลาเดียวกันของปีก่อน ส่วนหนึ่งเป็นผลมาจากสภาวะหนี้ครัวเรือนในประเทศที่อยู่ในระดับสูง ส่งผลให้บริษัทเข้มงวดในการพิจารณาปล่อยสินเชื่อ รวมทั้งให้ความสำคัญกับการรักษาคุณภาพของลูกหนี้และคุณภาพสินเชื่อให้มีประสิทธิภาพ



## ค่าใช้จ่าย

(หน่วย : ล้านบาท)

| ประเภทของค่าใช้จ่าย                            | ไตรมาส 2 ปี 2567 | ไตรมาส 2 ปี 2568 | %YoY    |
|------------------------------------------------|------------------|------------------|---------|
| ค่าใช้จ่ายในการขายและบริหาร                    | 72.98            | 61.99            | (15.07) |
| ผลขาดทุนด้านเครดิตที่คาดว่าจะเกิดขึ้น          | 200.10           | 87.48            | (56.28) |
| ขาดทุนจากการด้อยค่าและจำหน่ายสินทรัพย์รอการขาย | 33.04            | 9.00             | (72.76) |
| ขาดทุนจากการวัดมูลค่ายุติธรรมของตราสารอนุพันธ์ | -                | 2.20             | -       |
| รวมค่าใช้จ่าย                                  | 306.12           | 160.67           | (47.51) |

บริษัทมีค่าใช้จ่ายรวมสำหรับไตรมาส 2 ปี 2568 จำนวน 160.67 ล้านบาท ลดลง 47.51% จาก 306.12 ล้านบาท เมื่อเทียบกับช่วงเวลาเดียวกันของปีก่อน โดยบริษัทมีโครงสร้างค่าใช้จ่ายรวมประกอบด้วย

### - ค่าใช้จ่ายในการขายและบริหาร

สำหรับไตรมาส 2 ปี 2568 บริษัทมีค่าใช้จ่ายในการขายและบริหารจำนวน 61.99 ล้านบาท ลดลง 15.07% จาก 72.98 ล้านบาท เมื่อเทียบกับช่วงเวลาเดียวกันของปีก่อน เป็นผลมาจากการควบคุมต้นทุนการดำเนินงานได้อย่างมีประสิทธิภาพ

### - ผลขาดทุนด้านเครดิตที่คาดว่าจะเกิดขึ้น

ผลขาดทุนด้านเครดิตที่คาดว่าจะเกิดขึ้น สำหรับไตรมาส 2 ปี 2568 จำนวน 87.48 ล้านบาท ลดลง 56.28% จาก 200.10 ล้านบาท เมื่อเทียบกับช่วงเวลาเดียวกันของปีก่อน เนื่องจากบริษัทให้ความสำคัญกับการติดตามและบริหารจัดการคุณภาพลูกหนี้ รวมถึงมีการเพิ่มความเข้มงวดในการพิจารณาและอนุมัติสินเชื่อมากขึ้น

### - ขาดทุนจากการด้อยค่าและจำหน่ายสินทรัพย์รอการขาย

สำหรับไตรมาส 2 ปี 2568 บริษัทขาดทุนจากการด้อยค่าและจำหน่ายสินทรัพย์รอการขาย จำนวน 9.00 ล้านบาท ลดลง 72.76% จาก 33.04 ล้านบาท เมื่อเทียบกับช่วงเวลาเดียวกันของปีก่อน เนื่องจากการควบคุมคุณภาพของลูกหนี้ โดยเพิ่มความเข้มงวดมากขึ้นในการปล่อยสินเชื่อ

## ต้นทุนทางการเงิน

สำหรับไตรมาส 2 ปี 2568 บริษัทมีต้นทุนทางการเงิน ลดลง 25.39% จาก 44.21 ล้านบาท เป็น 32.99 ล้านบาท เมื่อเทียบกับช่วงเวลาเดียวกันของปีก่อน เนื่องจากเงินกู้ยืมจากสถาบันการเงินลดลงและอัตราดอกเบี้ยปรับตัวลดลง



### กำไรสำหรับงวด

สำหรับไตรมาส 2 ปี 2568 บริษัทมีกำไรสุทธิจำนวน 83.59 ล้านบาท เพิ่มขึ้น 389.24% จากขาดทุนสุทธิ 28.90 ล้านบาท เมื่อเทียบกับช่วงเวลาเดียวกันของปีก่อน เป็นผลมาจากบริษัทมีความเข้มงวดมากขึ้นในการปล่อยสินเชื่อ รวมถึงควบคุมต้นทุนการดำเนินงานได้อย่างมีประสิทธิภาพ

### ฐานะทางการเงิน

#### สินทรัพย์

(หน่วย : ล้านบาท)

| สรุปรายงานงบแสดงฐานะทางการเงิน | ปี 2567  | ไตรมาส 2 ปี 2568 | %YoY   |
|--------------------------------|----------|------------------|--------|
| สินทรัพย์หมุนเวียน             | 3,046.52 | 3,058.26         | 0.39   |
| สินทรัพย์ไม่หมุนเวียน          | 3,436.35 | 3,422.39         | (0.41) |
| รวมสินทรัพย์                   | 6,482.87 | 6,480.66         | (0.03) |

สินทรัพย์รวมของบริษัท ณ วันที่ 30 มิถุนายน 2568 ลดลง 0.03% จาก 6,482.87 ล้านบาท เป็น 6,480.66 ล้านบาท เมื่อเทียบกับปีที่ผ่านมา เป็นผลมาจากลูกหนี้ตามสัญญาเช่าซื้อลดลง ซึ่งเป็นสินทรัพย์หลักของบริษัท

#### ลูกหนี้ตามสัญญาเช่าซื้อ

ณ วันที่ 30 มิถุนายน 2568 บริษัทมีลูกหนี้เช่าซื้อสุทธิ จำนวน 6,100.42 ล้านบาท เพิ่มขึ้น 1.01% จาก 6,039.57 ล้านบาท เมื่อเทียบกับปีที่ผ่านมา เป็นผลมาจากการปล่อยสินเชื่อใหม่เพิ่มขึ้น โดยบริษัทให้สินเชื่อด้วยความระมัดระวังและให้ความสำคัญในเรื่องคุณภาพลูกหนี้มากขึ้น

#### หนี้สิน

(หน่วย : ล้านบาท)

| สรุปรายงานงบแสดงฐานะทางการเงิน | ปี 2567  | ไตรมาส 2 ปี 2568 | %YoY   |
|--------------------------------|----------|------------------|--------|
| หนี้สินหมุนเวียน               | 2,226.18 | 2,020.11         | (9.26) |
| หนี้สินไม่หมุนเวียน            | 875.11   | 961.74           | 9.90   |
| รวมหนี้สิน                     | 3,101.28 | 2,981.85         | (3.85) |

หนี้สินรวมของบริษัท ณ วันที่ 30 มิถุนายน 2568 จำนวน 2,981.85 ล้านบาท ลดลง 3.85% จาก 3,101.28 ล้านบาท เมื่อเทียบกับปีที่ผ่านมา เป็นผลมาจากเงินกู้ยืมจากสถาบันการเงินลดลง



### อัตราส่วนที่สำคัญ

| อัตราส่วนที่สำคัญ                                                                    | ไตรมาส 2 ปี 2567 | ไตรมาส 2 ปี 2568 |
|--------------------------------------------------------------------------------------|------------------|------------------|
| อัตราส่วนความสามารถในการชำระดอกเบี้ย<br>(Interest Coverage Ratio: ICR) (เท่า)        | 0.35             | 4.37             |
| อัตราส่วนความสามารถในการชำระภาระผูกพัน<br>(Debt Service Coverage Ratio: DSCR) (เท่า) | 0.02             | 0.33             |
| อัตราส่วนหนี้สินรวมต่อส่วนของผู้ถือหุ้น<br>(Debt to Equity: D/E) (เท่า)              | 1.10             | 0.85             |

ณ วันที่ 30 มิถุนายน 2568 บริษัทมีอัตราส่วนความสามารถชำระดอกเบี้ย ซึ่งคำนวณจากกำไรก่อนหักดอกเบี้ย ภาษี ค่าเสื่อมราคา และค่าตัดจำหน่าย / ดอกเบี้ยจ่าย เท่ากับ 4.37 เท่า เพิ่มขึ้นจาก 0.35 เท่า ในไตรมาส 2 ปี 2567 เนื่องจากเงินกู้ยืมจากสถาบันการเงินลดลงและการปรับตัวของอัตราดอกเบี้ยที่ลดลง

ณ วันที่ 30 มิถุนายน 2568 บริษัทมีอัตราส่วนความสามารถในการชำระภาระผูกพัน ซึ่งคำนวณจากกำไรก่อนหักดอกเบี้ย ภาษี ค่าเสื่อมราคา และค่าตัดจำหน่าย / (หนี้สินระยะสั้นที่มีภาระดอกเบี้ย + หนี้สินระยะยาวที่มีภาระดอกเบี้ยที่ครบกำหนดภายใน 1 ปี) เท่ากับ 0.33 เท่า มีค่าเพิ่มขึ้นจาก 0.02 เท่า ในไตรมาส 2 ปี 2567

ณ วันที่ 30 มิถุนายน 2568 บริษัทมีอัตราส่วนหนี้สินรวมต่อส่วนของผู้ถือหุ้นรวมอยู่ที่ 0.85 เท่า ซึ่งลดลงจากไตรมาส 2 ปี 2567 ที่ 1.10 เท่า

### สภาพคล่อง

(หน่วย : ล้านบาท)

| สรุปรายงานงบกระแสเงินสด                   | งวด 6 เดือน<br>ปี 2567 | งวด 6 เดือน<br>ปี 2568 | %YoY    |
|-------------------------------------------|------------------------|------------------------|---------|
| เงินสดสุทธิจาก (ใช้ไปใน) กิจกรรมดำเนินงาน | 466.63                 | (227.28)               | (51.28) |
| เงินสดสุทธิจาก (ใช้ไปใน) กิจกรรมลงทุน     | (0.97)                 | (6.68)                 | 589.21  |
| เงินสดสุทธิจาก (ใช้ไปใน) กิจกรรมจัดหาเงิน | (433.83)               | (222.45)               | (48.72) |

ณ วันที่ 30 มิถุนายน 2568 บริษัทมีกระแสเงินสดจำแนกตามกิจกรรมต่างๆ ประกอบด้วย



- กระแสเงินสดจากการดำเนินงาน

บริษัทมีเงินสดสุทธิได้มาจากกิจกรรมดำเนินงาน 466.63 ล้านบาท ในไตรมาสที่ 2 ปี 2567 และใช้ไปในกิจกรรมดำเนินงาน 227.28 ล้านบาท ในไตรมาสที่ 2 ปี 2568 ลดลง 51.29% เมื่อเทียบกับช่วงเวลาเดียวกันของปีก่อน เป็นผลมาจากบริษัทมีการให้สินเชื่อเช่าซื้อลดลง และระมัดระวังการปล่อยสินเชื่อ

- กระแสเงินสดจากการลงทุน

บริษัทมีเงินสดสุทธิใช้ไปในกิจกรรมลงทุนเพิ่มขึ้น 589.21% จาก 0.97 ล้านบาท เป็น 6.68 ล้านบาท เมื่อเทียบกับช่วงเวลาเดียวกันของปีก่อน โดยบริษัทได้ลงทุนในทรัพย์สินถาวรเพิ่มขึ้น

- กระแสเงินสดจากการจัดหาเงิน

บริษัทมีเงินสดสุทธิใช้ไปในกิจกรรมจัดหาเงินลดลง 48.72% จาก 433.83 ล้านบาท เป็น 222.45 ล้านบาท เมื่อเทียบกับช่วงเวลาเดียวกันของปีก่อน เนื่องจากบริษัทมีสภาพคล่องเพียงพอต่อการดำเนินกิจกรรม

### ส่วนของผู้ถือหุ้น

ส่วนของผู้ถือหุ้นของบริษัท ณ วันที่ 30 มิถุนายน 2568 จำนวน 3,498.81 ล้านบาท เพิ่มขึ้น 3.47% จาก 3,381.58 ล้านบาท เมื่อเทียบกับปีที่ผ่านมา เนื่องจากบริษัทมีกำไรเพิ่มขึ้นจากผลการดำเนินงานที่มีประสิทธิภาพ

### ปัจจัยที่ส่งผลกระทบต่อฐานะทางการเงินและการดำเนินงาน

ปัจจัยที่มีบทบาทสำคัญในการกำหนดทิศทางการเติบโตของธุรกิจในอนาคต คือ การเข้ามาควบคุมอัตราดอกเบี้ยตามประกาศของคณะกรรมการว่าด้วยสัญญา สำนักงานคณะกรรมการคุ้มครองผู้บริโภค เรื่องให้ธุรกิจเช่าซื้อรถยนต์และรถจักรยานยนต์เป็นธุรกิจที่ควบคุมสัญญา ซึ่งมีผลบังคับใช้ตั้งแต่วันที่ 10 มกราคม 2566 ส่งผลให้รายได้ของบริษัทลดลง อีกทั้งท่ามกลางสภาวะหนี้ครัวเรือนในประเทศไทยยังอยู่ในระดับสูง บริษัทจึงเพิ่มความเข้มงวดในการพิจารณาและอนุมัติสินเชื่อมากขึ้น

### พัฒนาการด้านความยั่งยืน

บริษัทคงความสำคัญในการพัฒนาการด้านความอย่างยั่งยืน โดยยึดหลักการ ESG (Environmental, Social, Governance) โดยมีรายละเอียดดังนี้

ด้านสิ่งแวดล้อม (Environmental) บริษัทใช้ทรัพยากรธรรมชาติอย่างมีประสิทธิภาพและพยายามลดการปล่อยก๊าซเรือนกระจก โดยการปิดไฟในช่วงเวลาพักกลางวันหรือเมื่อไม่ใช้งาน และติดตั้งแผงโซลาร์เซลล์บนหลังคาเพื่อส่งเสริมการใช้พลังงานทดแทน อีกทั้ง บริษัทบริหารจัดการขยะโดยการแยกประเภทถึงขยะอย่างชัดเจน เพื่อช่วยให้สามารถลดปริมาณขยะและนำขยะรีไซเคิลกลับมาใช้ใหม่ได้



บริษัท เอส 11 กรุ๊ป จำกัด (มหาชน) ทะเบียนเลขที่-0107556000698  
S 11 GROUP PUBLIC COMPANY LIMITED  
888 ซอยจตุโชติ 10 ถนนจตุโชติ แขวงจตุจักร เขตจตุจักร กรุงเทพมหานคร 10220 โทร. 0-2022-8888 โทรสาร 0-2158-7948  
888 Soi Chatuchot 10, Chatuchot Rd., Ao Ngoen, Sai Mai, Bangkok 10220 Tel. 0-2022-8888 Fax 0-2158-7948  
E-Mail : info@s11group.co.th Website : www.s11group.co.th

ด้านสังคม (Social) บริษัทเสริมสร้างความสัมพันธ์ที่ดีภายในองค์กรโดยสร้างสภาพแวดล้อมการทำงานที่ดีและปลอดภัย อีกทั้งให้ความสำคัญด้านสิทธิมนุษยชนด้านการเคารพและปกป้องสิทธิขั้นพื้นฐาน เพื่อป้องกันการละเมิดต่างๆ รวมทั้ง ได้สนับสนุนโครงการที่เป็นประโยชน์ต่อสังคม เช่น การมอบทุนการศึกษาแก่นักเรียน การบริจาครถจักรยานยนต์ เพื่อเป็นสื่อการเรียนรู้ เป็นต้น

ด้านการกำกับดูแลกิจการ (Governance) บริษัทให้ความสำคัญต่อการบริหารจัดการที่โปร่งใสและมีความรับผิดชอบ ต่อผู้มีส่วนได้เสียทุกภาคส่วน ปฏิบัติตามกฎหมายและมาตรฐานจริยธรรม พร้อมทั้งมีการตรวจสอบและควบคุมการดำเนินงานเพื่อป้องกันการทุจริตและการกระทำที่ไม่เหมาะสม

จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ

ขอแสดงความนับถือ

นางกตिका กุสวดี

เลขานุการบริษัท

ผู้มีอำนาจในการรายงานสารสนเทศ